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OEMA A
A1. NoTe Ape 611 pia ouvapTnan f eival guvexng ae éva khelgTo didatya [a, BI;
Movadeg 4
A2. Ti ovopaoupe KaTaKOpUON ACUUTITWTN TG YPAQIKAG TTapAaTaoNG piag auvaptnong f;
Movadeg 4
A3. Eotw pia guvdpmaon f mapaywyioiun o’éva didatnua (a, B), pe e&aipean iowg éva anueio Tou
X, 0T0 0T0i0 6pwg N f eival auvexis. Av f'(x) > 0 aTo (o, Xo) Kal f'(x) < 0 ato (xo, B), 101€
va amodeifete 611 0 f(x) €ival TOTIKG péyiaTo NG f
Movadeg 7
Ad. Na yapaknpioere 11 mpotaoeic mou akoAouBouv, ypdoviac ato 1€10G016 oag, dirAa oo ypduua
TToU avTioToIxEl ag KGBe mpdTacn  Aéén Zwaté, av n mporaon eivar owaoTh, i) AdBog av n mpdraon
eivar AavBaouévn.

a. Mo kéBe auvapman f ouvexh e f (x) # 0 yia kéBe x € [a, B], 10XVl

[P Feodx=0.
B. Av pia guvéipTnon f eival yvnaiwg @Bivouaa kai auvexng ae éva avoikté didaTnua (a, B), 01€ T0

oUvolo Tipwv g oTo SiGomua  auté eival 1o didomua (A, B), omou: A = lim f (x) Kai
xX—-a

B= lim f (x).

x=L~
Y. Avutiapxel 1o lim f (x) > 0, 161€ f(x) > 0 «KOVTO» OTO X,, .
X—Xg
8. Av pia ouvapmon f:R — R éxel GUVEXRA TTPWTN TTapAywyo Kal £ (x) # 0 yia kaBe x € R, 16Te N
f eival yvnaoiwg povérovn ato R.
€. Eotw ouvaptnon f n otmoia eivar Tapaywyioiun o€ éva diaoTnua A. Z1a eowTepikd onueia Tou 4

6tou n f TapouaIadel ToTKG akpdTaTo, N YPAPIKN TapaaTaan Cr g f EXEI OPICOVTIO EQATITOEVN.

Movadeg 10
OEMA B
Aivetai n ouvexig ouvapman f pe:
2x+_1<qu><’ av X <0
X=X
fx) = A avx=0

V8x2+x+16—3x av x>0



B1. Na deitete 011k = 2 Kal A = 4.

Movadeg 8
B2. Na umohoyioete Ta ép'a:xlirfw f (%) xa xlirpw f (%)
Movadeg 10
B3. Na amodeicete 611 n eCicwon:
f(x) =2In(8x + 1)
€xel Wia, Touhayiatov, piCa ato didoTnua (0, 1).
Movadeg 7

OEMAT
Eotw pia guvdptnon f:(0, +o0) — R 000 QopéG TTapaywyioiun n oToia IKAVOTIOIEl TIG ETTOPEVES
OUVBNKEG:
f=0 f(H=1
2f(x) + 4xf'(x) + x*f"(x) = 2Inx + 3, ylakabe x > 0.
Aiverai emmiong n ouvdpTnon:
g(x) = 2xf(x) + x%f'(x) — x(QInx + 1),x > 0.

. Na amodeitete 611 n guvdptnan g €ivai atabepry oo (0, +w) .

Movadeg 5
2. Na amodeicere OTI:
f(x) =Inx,x > 0.
Movadeg 5
3. i. Na Bpeite Ty e€iowon Mg epamtopévng TG ypagikig TapdaTaang Cr g f
ToU BIEPXETAI ATTO TNV APXI] TWV AOVWV.
Movadeg 4

ii. Av éva anueio M (x(t),y(t)), 6mou t o xpdvog ot sec kal x(t) > 1, Kiveital Tavw oTnv
KQUTTUAN TNG YPAQIKAS TTapacTacnS Cr.r NG fof e a1abepd pubuod PETaBoANG TG TETUNUEVNS TOU Kal
ioo pe 1 cm/sec, va Ppeite 10 pubuO PETAROARS TNG TETAYUEVNG TOU ONEIOU M TN XPOVIKA GTIVHN to,
katd v omoia x(t,) = 2 cm.

Movadeg 6

4. Na amodeigete OTI:

IF (28)]| < V7@ - F(B) vaxdBea,pe0, 2 pea<p.
Movadeg 5



OEMA A
Aivetal n ouvdptnon:
fO)=x>+x3+xx€ER
A1.i. Na amodeitete 611 n guvaptnan f eival avrioTpEWIUN.
Movadeg 3
ii. Na amodeitete OTI:

e 4+ ¥+ 4 Xt > 05 . x . (x* + x% + 1), yi0K@BE x € R

Movadeg 4
A2.i. Na amodeiete 611 n eCiowan f(x) = 1 éxel povadikn pica x, € (0,1)
Movadeg 4
ii. Na Auoete v aviowon:
2x% + 3x* + 6x% — 12x = 2x0° + 3x0* + 6x¢% — 12X,
Movadeg 4
A3. Na amodeigere ot
3<f‘;sz(t)dt<42,pso<§1 <é <1
$2—61
Movadeg 4
Ad. i. Na amodeitete ot
3 fol e’ dx = 4
Movadeg 3
ii. Na utrohoyioete, GUVapTATEI TOU X, TO OAOKARPWHA:
f01|f'1 ()| dx.
Movadeg 3

Emiotnuovika ureubuvog: Kapayidvvng lwéavvng

ZupRoulog Exmaideuong KukAadwv & A" ABAvag
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